

Маркевич: участие в Дельфийских играх способствует творческому становлению молодого поколения



"Открой себя для страны". Эффективные формы общения с молодежью реализуют в БГУ

Караник - студентам ГрГУ: стране важна энергия молодости, направленная в позитивное русло

10 ноября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Участие в молодежных Дельфийских играх государств - участников СНГ способствует творческому становлению молодого поколения, заявил министр культуры Анатолий Маркевич на встрече с обучающимися учреждений среднего специального и высшего образования, достигшими значительных успехов в этом международном конкурсе в 2022 году, передает корреспондент БЕЛТА.



"Действительно, престижный проект уже завоевал настоящую славу. Проект, который объединяет талантливую молодежь, стал настоящим праздником творчества. Наша молодежь, участвуя в соревнованиях, приобретает возможность продемонстрировать большой аудитории свои умения, наработки, получить высокие оценки от международного жюри, куда входят талантливые артисты, преподаватели и деятели белорусской культуры", - сказал Анатолий Маркевич.

ФОТОФАКТ: ЦЕРЕМОНИЯ ЧЕСТВОВАНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ 16-Х МОЛОДЕЖНЫХ ДЕЛЬФИЙСКИХ ИГР ГОСУДАРСТВ-УЧАСТНИКОВ СНГ ПРОШЛА В МИНСКЕ

Он убежден, что участие в Дельфийских играх и далее будет способствовать творческому становлению молодого поколения.

Министр поблагодарил всех, кто смог в очередной раз показать, насколько талантливая молодежь в Беларуси.

Торжественная церемония чествования победителей 16-х молодежных Дельфийских игр государств - участников СНГ прошла сегодня в Белорусской государственной академии музыки.



Министр культуры Анатолий Маркевич вручает почетную грамоту Министерства культуры заведующему отделением хореографии УО "Белорусский государственный университет культуры и искусств" Светлане Гутковской

Министр культуры Анатолий Маркевич вручает грамоту Министерства культуры концертмейстеру УО "Минский государственный музыкальный колледж имени М.И.Глинки" Евгению Морозу

Команда Беларуси с 14 по 18 октября принимала участие в 16-х молодежных Дельфийских играх государств - участников Содружества Независимых Государств, которые проходили в Душанбе (Таджикистан).

В состав белорусской делегации вошли 32 человека. Среди них девять сольных участников, один творческий коллектив (14 человек), четыре концертмейстера из нескольких учреждений образования: Белорусского государственного университета культуры и искусств, Белорусской государственной академии музыки, Белорусской государственной академии искусств, Республиканской гимназии-колледжа при Белорусской государственной академии музыки, Могилевского государственного колледжа искусств, Гомельского государственного художественного колледжа, Минского государственного колледжа искусств.

Белорусские участники выступили в 9 номинациях из 10. Домой они привезли 7 медалей (1 золотую, 5 серебряных и 1 бронзовую), а также 2 диплома.

